“10T0T
‘Ol'Y edor
oemnrdodLg

)
000 el’ago a1yowuoL i \\m\ \\ & dvaou
3 o
L1'Zs exedigeE 91I0WHOL) \ / ,\
¢ o/
00’0 000 oo'oc |00 oo'c  |oo'c  |oo'0 000 000 000|000 000|000 00’0 000 oo'o  |oo‘o 000 000 ¥ago
v8'£098 9L'ET 0 099 1'€T 0 SHIT| sTo'0sE|  S'LKT L6T| SLETIT| S8°08 S0'8T| S6'€01 $7°6| SS80'E of ss'orr LET9 sedigee
v8'2098 [9L°€T 00099  |ol‘€T SHIT €9°05€  |0SL¥T |00°L6T [BETTIT  |S8°08 [S0'8T S6°€01  |¥T6 60°C S801F  |00°LETY VIWIWAD :0J01H
oove 74 o'or 37 07 9T T 0g 081 SL oL 0re S€ 87 1 €5 86+ 0zr VHAN
66000 00 $'9T 80 0 80 0't1 egl L ' 1 10 0't ol €0 00 80 61 gowifrodu roxsed 01209
(rago)
mzzvmun— BH 2hBIN9d M Or—o,w.:
. =]
&
=
oto'c  |ooo'n  |oos'9r  |szg'o |ooo'n  [szs0 szo'vt  |osz's  |0s9'T  [s8p'T SST'T  [€80'0  |o6'T  |ogg'0  [|18T'0 o000  [sZs’0 058'vT (redigee)
BNH202dg9] BH aneI'ME ¥ O_[OLU
0s gaIx| g
00T amxaad wiowgs| 001 | |
=
%00 g o1 I | WoROWHL 3 ek 007 |2
=
08 + ’ € naoxdow en 1e1rR0| 09 *
S | (s selenumooed| 051
seaourdan emey
< S < L T L'0 06 20HaMAL 00K | 08
= m z w o x4
m. .m .m S S g E w 3 = ] ,m 8 m M 2
2 g B4 = z g z = £ g Z z S ) 2 2 "
H H m o (=} 4 2 - k=] 1] Cd N L =y qnﬁr@ EHHEIOH2WHEH -
1Y = e W =] =
aHIT | exHIQad g9 BH Mediget MHOOELM -] OTOT'I1'91 M OJHAW




0 el'ago LI0WHOLD "W’ N BSOHAHODY) i dvaou
LL'E9 exediges 9190WHOL)
00'0 rago
TL'zzsot 9L'ET 08°zs| os'sii] sevo|  88°19| 0s'LvT £9°98| 00°L6T 96'69|  s0'8z| o08'6l £9'98| 00'99¢¢ 431 S§TET 01'¢Z| 0¥'086] 00°S6LE sediges
TLzEsor 9L'ET 08°zs| os'sti|  se'vol  88'19| os've|  €9°98| 00°L6T 96'69]  S0'8T| 086l £9'98]  00'99€€ 81 SSTETI 01°€7] 0¥'0S6| 00'S6LE VIWIWNAD :0101H
00vT 00°091| o00'0L] o009Z] 00°SZ| 00°0E 00°SL| 00081 00'es| oo'ove| o009 o0'cel o000zl 00°11 00'86¢|  00'8T| 00'bT| 00°0ET VHAN
aoArodu roxded oiada
66000 |€'0 L1 ST S'Z €8 Al LT €1 10 c'c ST 187 70 ST 8°0 9°6€ S'91 (rago) ekagad BH 2hETNE ¥ 0 JOLH
=
g
=
66000  [00€€°0 00591 foscv'T foscv'T  |oosz's fossiT [00s9'T |00ZE‘l S780'0  |000E’E [0SLP'T  |00SO'ST  |0S9T'D  |OSLPT 05780 |0009°6€ |000S 91 (rediaee)
eMH202d GO BH omEI'ME ¥ O_JOLH
0s garx| 0§
900 001 IS0} <1 ! WOHOWHE 2 Wen| 00T m
-
0L1 amwoao mHereg| 001 | %
1 ol 0HKOaHID oroew| 01
4 0l Sl Sl 4 0 T 0¥z senamAL eokuen| 051
3 0T L0 S ¢ 001 21AITWO 8 KEHHIKaUEE BN | 8
z m 5 z o g = =
= ] = g g z = S = Z & (1] g :] g TOIrQ BHHRHOHANHEH =]
F 1 2 o 3 8 s
o
2
1=}
d01MAT0dl KHHREOHIWHEH
anaw 7 exna0ad go1 vH yediger ‘F20BIN -] 0T0T'TT°LT BHOIHAIW

‘O'V ®d




00°0 ‘W' W esoMAHOOY
1T'29
00'0 000 00'0  |oo'0 000 oo'c  |oo'o 000  |o0'D oo [oo'c |oo'o o000 000 oo'o  [o0'0 00’0 290
06'.vZ0T | gi'ossi| oo0| scus|  ozee| ovzey| sozer| oozs| oo'cez| ve'os| ocizs| so'sz €9'98| 00099  T8'1| 00's8LE| 08°LIT redige
06°2vZ0T | gi'ogst| oo'0| sces| ozer| ov'zey| sezer| oo'tze| ooez| wfos| octizs| so'st €9'98| 00099 81| o0's8Ly| 08°LIT VIWAD ‘0J01LH
€576 0L 091 79 6 0T 0€ SL 86v|  ore gg o 11 062 ¥z VHAT
s'se 80 S0 99 ST e [6'6 L0 L' 10 [Sed $'91 0 $91 I‘6 goArodu voxded 0120w
(rago)
exuagad anerma ¥ O JOLU
=]
=
2
000°0 SLy'se |000°0 |sT80  [s6¥'0 0099 [SL¥T  |0sETlE |006%6 LL9'0  |0S9'L €800 |SL¥'T 00S'91  [S91°0 |oos'9l |SLD'6 (>ediges) panagad
$Q[ BH ane'HE ¥ O JOLH
0¢ garx| 0¢
001 amuaad miorgr| 001
LT 0s0 st woxowow o yen| 00 |2
=
€ oF v ] c¢ uwendiio| 09 |=
HWITH2Ir02
2 BLOALIRN £H 1BIED
[8}3 061 ¥ S 0°1 adom sonaradorden| g
= F MMHLL
N S S ol 1'0 S 001 o A 08
[=}
=] o =
= 5 a = =
E z = @ E o 8 2 g = = = =
EH 013041 m = E] = S - S =~ 7] = g 2 E] 1 9 TOIlrQ KHHE4OHIWHEH =
z z v 2 H g S g = E = g
z g i ° g z
o =
9HIU ¢ yediges eMHI0ad O] EBH 19DIBIM -] 02071181 OIHAIN
1020¢
'O’V edoIL3 qrroxm edoroduir-o g




orenkdagL g

-igiroxim edordaduir oy

X B39O0 9190WHOL A
000 90 " Y §\ P,
S1'69 exedlges 9100WHOLD WA B8ONAHOIY o : dvaou
000 000 00°0 00'0  |oo'0  |oo'0 000 00°0 000 00°0 |00'0  |00°0 000 000 00°0 000 000 00°0 Yago
[so'otvTr |ps'sy |oo'v6S |0z'6.  [09'BET 00D |0T'B8T |o6Zy  |ST'BEE  |0S'Lve 00'0 |00's6 |S6'€DT  |8E'0EST |[Z8'T sg'oty  |00'099  |oo'0 00'0€69 sedigee
800TYIT | po'cr| oo'ves| oz'ec| 09'scl| oo‘o| oi'ssi| oeTy| ssce| osvz| oo'0] o066 se'tor| scogst 81| ssory| 00099 00'0] 00°0£69 YIWWAD ‘0J0LH
6 0z 091 ozy 00'0L] 00061 o009z 00sT| 00'0E| ¥6| 00°SL 00°s€ 00°€S 1| oo'sey| 00°0¥ 00°0S]  00°0TF L
g0 |L'eT S0 €0 0' L' S'El €8 <1 0'c 6'8T 70 80 S'91 s91 gorxdrodu voxaed 01938
oo |00 00 00 00 00 0'0 00 00 00 |00 00 00 00 0°0 00 00 0°0 (7200) exuagad
BH 9heI" ¥ O_JOLH
(=]
(=]
o
=
000°0 s6v'0 |ooL'eZ [sev'0  |ogc'o  [000'0 0660  |0s9'l  |ogsEl  [0ST'® 0000 |0ZE'1 |OL6'T $L8°'8T  |s9T'0  [szs80 00§91 |000°0 00591 (¥ediaes) exnagad
wﬂ_ BH 3hBIHd M OLOH‘_\_
0§ garx| 0§
001 a0 miorgk| 001 1w
=
z sl SL1 HOLMUEH 00t m
HIaHHAPON L
9 oL € £ wowoigh o[ 09
uaondow £u 1BIrRD
€ 081 € o0l A I8 1 I8 001 WOEW| 00T
2 vendradordex
BMHEMALEE
2 & .M = M =2
£ e | S | 2 | 52| = | .| B sl 8| s | 2| | 8| 35| 2 - g
FH 2|2 | § || [2|F |5 ||| |5 |8 |8 | ¢ |3 |°¢ ay | B
s N = g -
SLw 3 g B Z " o g = s g ™ 3 i g g S 2 KHHBAOHIWHEH o
WM.L sm = num =] M
N ﬁ.w.u .M_ g013AT0d1 FHHRPIOHIWHEH B
o 3
0% 9HIT ¢ edHI02d 91 eH Medides I900BIN p-] 00T 11°61 H OIHAIN



)

00’0 i/2g0 9190WHOLD "'l ESONAROIL L \§\§T dvaou
SL'LS exedl8ee 910WHOL) Vi
000 00’0 |o0'0 000 000 000 000 000 000 000 000 00'0 poo‘c  |00'c  |oo'0 000 000 00'0 wago
17'6256 9L'ET L6T 99€E 8F'IS| SL'€TI S'LYT T'6L| SL8'19 sL'Ls|  s0'8z| ST9'98 0| €9l s'vLir| ssoTF 0| PHLIS sediave
1r'eese  |9L'cr |oo'L6T  |00'99¢E€ 8IS SL'ETl  |0S'LYT 0T'6L 88°19 SLLS S0'8T £9°08 €9t |os'FLIb |S8°01F PrLIS VININAD ‘0J0LH
oovz |08t 0zl 9T 74 0f 091 SL oL OFE 43 8T I 0€T 86V 6 95 VHAI
010'0 L 1'87 07 0's €8 50 80 80 ‘0 szl 0% €0 T8t 80 0’0 6 ao1udvodu voxaed 01238
(rago)
exHa0ad BH anEINE ¥ O JOLH
=]
=
£
00000 |6600'0 |0OS9T  |00S0°8T ooge't  [oose'y  |00SZ'S osev'0  |osze'0  [0Sze'D szg0'0  |osv'z  |oooo'n |oose’o |oosT'ST [05Z8'0  |0000D 00vZ's (vrediaee)
exuagad ¢g| eH anerNd ¥ Q_JOLH
0S garx| 0§ m
=
900 |01 ) 50 Sl WOHOWML 3 yoen| 00T .m
0Ll auxa29d HeHeg| 001
1 0g ¢ = g 1 oll Wwemoso 3 seHamAL egld| 08
01 [ [*]s yeiehumdoed| g1
¥egoond emex
o
=) z - » 3 = o
= [+3 =
g m = T 8 C| ° g = = m £ T0i1rQ KHHRIOHIWHEH 5
o
9HIT § exnagad 9] BH dediger MBI p-| 0zoT'11'0T B OIHAW
“1020T
"Ol'V edorr LoV Feyironm edorxaduro
S iy
[ 12310 (0 1N ENGEA LIS



0 EU/2g0 9120WHOL) ' eSONAHOOL]
6'9S enediges 9190WHOLY
00°0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11300
786889 00°0 00'¢8F| Ivsz| 888l 80'6| 0S'I81 000 og'Liz]  esoz]  es'e9]  00°€9E 97T co'tvz]  9r'or| 19°0L1| 00°TBOS aediges
78'6889 00°0 oo'vey| 1¥'sz| 888I g0'6| 0s181 000 og'1z]  sfoz|  es'egl  00'€9E 97T co'tve|  or'or| 19oLl| 0077808 VINIWAD :0J0LH
oove oo'or] o000Lf 009 00°5T 00°0€ 00°SL 00°081| 00°0¥E 00°SE 000§ 00°11 oo'ser] oo'sz| oo'vs| o0'0TY VHAI
171 r'0 L0 +0 19 by | 10 81 £L 7'0 $'0 ¥'0 81 171 gowAredu voxaed 0104
00000 [0000°0 oo0o'o |onoo‘o  [oooo'o  foooo'n  foooo'd  |0000°0 00000 [0000°0  |0000°0  [0000°0  [0000°0 00000 |0000°0  {0000°0 (wago) exnagad
BH aRET198 ¥ O_IOLH
=
=d
"
=
oo00'0 looor'zt  ogogo [ovzeo  |oggEo 0oso'0  [oooo'o  |00IT'L c090'0  |osis‘l  |ooszL  |soz’o  |o¥8Y0 pc9c’0  |osis8 1 |o001°TL (wreduges) exnagad
171 BH anersa ¥ Q. JOLH
£
g
0% Qarx 0s E
E 3
001 MHIED HNOUQE 001
. 0l S0 ¢l WOHOWHL D HEh 00T
09 1 ' KENEKY KEHHOML BITEN 061
] : MHHIED0.1
3 9 3 Lo z £ ¢l 001 | yondeaso en sonesodiabog 08
3 g m = 2 g g = =
s 3 ] o = = £
T .h ) W (=} m E = z T .m &8 M W (Vi8] EHHREOHIWHEH >
g5, .W\ 2 / s g
T z
$X7 o|° 3| aODIATOd1 BHHBEOHIWHEH
ONNUL - \ GHIAT exn202d gn Medigee [<OEIN 11717 BHOIHAW
A 3 9 gad 171 1 0Z0T'11°17 BHOTHAW |
00T AR 7
"Ol'V BEOIIEERY 4, m edoioduro |

oemrdogLg



00°0 el’ago awowmnoLd
8E'ES exedlges 9100WHOL) “W'IN BBONAHOOY \‘ A
000 00°0 000 00°0 00°0 000 000 |00'0 00°0 00°0 000 |00°0 000 000 00°0 000 00°0 00°0 00°0
L0888 [9L'€T v¥'1Z1 |00 000 8v'81 OT'ez |L6°T |90'09 |sZ'iv |o8'sTZ |00'0 |8ECT |00'99EE |v6'vOT  |IBE 89'8Z€ |se’osy  |08'¥BT  |OO'8Z8E sediaes
zL'L088 9L'€z| 1Tl 0o'o] ooo] s¥'s1] or'ez| 67| 90'09| sTip| os'Liz| oo‘o|l seTI| 0099¢g]  vo'pOL 18°c| s9'sze| sz'or| o08'v81| 00°8T8E VININAD ‘0.101H
oovz |26 091 ove 00'87| o0'0| 00'9] o009z 00'st| o0'0g| we| 00'sL| 00°0TI 00°¢s 1| o00'86r| 00°56 00°TE| 00067 Lt
00 €1 L0 €0 s |g£'T LT €L 0 18T 0'T €0 L'0 0's 8's el gowdAvodu voxoed 01908
00 00 0°0 00 0'0 00 0o |00 00 0°0 00 |00 00 00 0'0 00 00 00 00 (wago) exnagad
®H 2hBI'NE X O_JOLH
=]
&
=
0100  |oze'l |ooo‘0 Jooo'o |099'0  |O€E'0 [S6v0 JOIET |0S9'l  [09T°L |000°0 [S91°0 [0S0°8T 0861 Lre'o  |099°0 086 |SLL'S 00T€l (wedises) exHagad
wn\: BH 2hEINg ¥ O.HO_E
0€ oaurx| 0F
0Ll amx28d 1gHeneg| 001
900 o€ aromx| 007 |8
&
¥ z L 1 70 z wouft| 05 |
2 HISHHEBLIWD 0402
1 z S W02402 2amHdesio | oo
1wHOodRYE W
£ L 01 141 1 1 08 MnH 08
€M 21Ha1rgAd
1912110
h - =
B w -] a 2 =y e g = 3 = =
£ e = z g -4 e 2 & % A 2 = [ = z = e E
EH 01204 = g £ w m m = .m m_ m z m w m m 8 £ .m m roirg m
i = v g s S £ = ] - ] B EHHBEOHIWHEH o
1 = = ud 3
FOLMATOdL KHHBHOHIWHEH =
9HIY |, exHa03d €91 eH dediges ‘190BIM p-] 020 11'€T BHOIHA W




000 e'2g0 9150WHOLD
880V exedigee 9150WHOLY "IN BSONARODL
000 0 (o] o] 0 0 0 0 0 0 o] 0 0 0 0 0 0 rago
0L'svL9 P Izl 9L'ET c0'87|  €0'0e ST'Iy|  00°L6Z| 00°099 81 S6'v|  €9°98| 00°L6T eo'el 1storz|  8sIL 00°0] 0SFLIY swdrage
0L'5vL9 PP IT1 9L'ET S0'8Z| €0°0€ STIF|  00°L6Z| 00°099 8E°T1 S6'F £9°08| 00°L6T e9'e| 1storr|  8S'8IL 00°0| OS'FLIV YIWWAD -0101LH
6 00¥T orE 9z sT o€ or St 9 43 081 I 86¥ L9 6 0€T VHAN
£ 0‘0 10 g L] 6'6 §'91 0 80 ST L1 €0 €0 L01 0'0 '8l aorArodu roxsed 01338
(7200) exHaQad BH aneWME 3 O_JOLHA
=
g
=
0Ze'l  |olo'0 £80°0 SSI'T Jos9'l 0066 00591 |$91°0 ST8°0 SLP'T  [0s9'1  |ogEo S6¥0 STL01 0000 0S1°81 (wediaee)
exHaQad g BH anew[E ¥ O_JOLHU
0s i garx| 0¢ ¢
=
001 amkado miowgs| 001 .m
H
90°0 $0 <l 01 WoHOWHI I Hen| 00T
1 £ <9 pedannada emexn| 051
L 0l 01 I < 01 011 AHAIIUALHQOI 08
a19Ho1d M12110%
AW z B g . o =
% %) : z | 2 z e | 3 2 g8 | Z 8 5 3 g i 5
a 5 = = m & Z M = 8 2 E m m B 5 TOIIQ EBHHREOHIWHEH =
AFE 4 = - g S = 2
y Y= v 3 =] =]
WJEETE 3
sEp2s =
4 S g0139Ar0dU KHHEEOHIWHEH

AHIV § exHa0gad o1 wn wedigee MR -] 0TOTII'vT B0 OIHAW

oremidodLg




00°0 2290 ILIOWHOLD -
_mndv exediges 9L0WHOL "IN BSONAHOOY ~ dvaou
000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9o
0L'svL9 2t 9L'€T c0'8T| €0'0g sT'1¥| o00'L6T| 007099 8€'Tl s6'y|  €9'98| 00°L6T go'g| 1sorz| sSBIL 00'0] 0S'PLIY Avdiaes
0L'SPL9 Al 9L'€T c0'87| €0'0g sz'1v|  oo'Lez| 00099 8Tl ser| €9'98| 00°L6T go'c|] 1stovr| 8S'8IL 00°0] 0SVLIY YIWWAD ‘0.JO1H
76 00¥T (149 9z ST 0t o¥ SL 9 SE 081 11 s6¥ L9 v6 0£T VHATI
| 0'0 10 71 Fid 6'6 $'91 0 80 ST L1 €0 s0 L'01 00 '8l ao1xArodu roxoed 01208
(rago) ennagad eH anerme X O JOLH
=
&
-
0ZE1 0100 £80°0 SS1'l |089°L 0066 00591 |$91°0 Sz8°0 SLY'T 0$9°1  |0€ED S6¥°0 sTL'01 000°0 0S1°81 (yedigee)
exnogad g9 BH anEUME ¥ O JOLH
0s garx 0s w
z
001 amago mwiowge| 001 3
=
90°0 S0 Sl 01 woHoWHI 0 Hek| 00T
1 ¢ 59 pegonnads emes|  OSI
8 L 01 01 1 S 0°1 011 AMAITUALHGOAS 08
amngad 191a1rL0N
o 2 z .m m o -]
5% g s s | £ | 5| B 2 « | g | 8| g | £ | 3 : | oz :
g5 e ES = Z 2 2 £ E & £ S z = 2 & 2
Fu = = =] = & ) = 2 T 2 z T = TOIrQ BHHRHOHIWHEH =
&8 = = = 5 & & o
<4 - =) =] H
u.uuqﬁ mrrL. wadhi, wrwap e =1
= WH 0IMATOdL BHHESOHIWHEH
553
,@ﬂ« GHIT § eanagad o BH wediges BN -] 0Z0T'11'FZ 0 OIHAW
BRI TANY
oF
OV ed -igrroyim edoiaduro Y

e

QNanum._‘%%ﬁlrx.lﬂ{




000

efago 9LownoL

6E'T9

exed1geE SLIOWHOLY

“W'IN eBOHAHODY

dvaou

000 000

00°0

00°0

000

00°0

00°0

00°0

00°0 00°0

00°0 000

00°0

00°0

000

00°0

000

000

000

00°0

rago

0£'6ZT0T 000

000

OT'€Z

000

L8'TT

000

000

000 87T

S8'0Ty |00'DE6I

£9'98

98'ET

LET

00'099

S0'8T

59°98%T

S9'2€T

00'TET

yedigec

0E'6ZTOT 00%0

00°0

01°€T

00°0

L8l

00°0

000l oo0f 8€TI

$8'01¥| 00069

£9°98

98°¢1

LTl

00099

S0°8T

$9°08¥1

$9°ZET

00'1€T

VYIWWAD -‘0JOLH

0z

\{4

0L

00°0T

00°9C

00°0€

00°091] 00°0L ST

00'86¥ 00°0TF

00°S€

0087

00°11

00°0%

00°0vE

00°€S

00°¥6

00'8C

VHAT

€0

0'0

80 S'91

<,

ST

s0

$'91

10

187

N

£'8

goiArodu
roxoed oia08

(rago) exuagad
BH OnETHE ¥ O JOLH

7390

000°0

000°0

0€€°0

000°0

S6b°0

0000

0000

0000 |S6¥0

sz8'0  [00s'91

SLY'T

Sov 0

911°0

005°91

£80°0

050°8T

SLY'T

0sT'8

(wediges) exnagad ¢9|
BH 9hBI'ME X O JOLH

0s

QaUX

0%

001

AIDKIEI INOUQK

0ol

Sl

0S0

A

WOMOI'OW 3 HEh

00z

0s

¥elehuMdoed
yedordan emex

0s1

001

Lo

Sl

MHATEAO01
yondedio £n mywrAl

08

IBWOL

quraporde]

AAL

garrx

9HILDE
oroew 1oed
agondow

OUSEW' 1D
H/QHOT O W

dexes

BIANW

quod

HMOLQH

Heh

OMOLOW

EHELIWD

exaordau

401MAT0d KHHRIOHIWHEH

TOIQ KHHESOHIWHEH

ITDIU'Q roxag

rroxm edomaduro

qHIV 6

exn20ad o) eH dedimer FENp-|

0TOTIT'ST BH OIHAW




eif2go a130WHOLY dvaou
1T'1L exedigee ALO0OWHOLY "N eSOHAHOD
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 rago
YrZELTT 000 S0'8T T'eZ 871 |0 0 S'LyT 59'98vT |0 S'90Ey  |€69 579'98 |98'€T |SS80'E |SS'TETT |S9'TET |99EE sediget
Yo ZELTT s0'sT  lol'sT  |L8°T1 0S°LYT  |S9'98YI 0s'90cr |o0'c69  |€9'98  |oscl |60 |ssTET1 [S9'TET [00°99€€ VINWAD ‘0JOLU
00'0re  |00'0L |00°9T 00'sz  |oo‘0g 00'cs  |oo'oL |ooo6T  |o0'0T 00'se  |oo'sz |oo‘1l |oo'8e6r |o0'v6 0001 VHAT
10 £0 S0 £'8 18T 6'F1 LFE §'7 s'0 €0 ST ST 1'87 aowAvodu roxded osada
00 00 00 00l 00 00 00 0'0 00 00 00 00 0’0 00 00 00 00 (rago)
exH2gad eH oheTHE ¥ O_JOLHU
Q
=]
£
000'0] €80'0] og€0| sev'o] ooo'o| 000D osz's| o0co'sz| ooo'o] osswI| 0s9'¥E| siv'T| sevo| 18T'0 SL¥T| sLyr| 050°8T (vrediaee) exnagad
€9 BH aheXI9E ¥ O_JOLH
0S garx| (¢
0L1 mueneg| 001 B
=
. 0l uwgundou oroen| o1 M
<0 0LT ? sl WONOLOW d Heh[ (0T
012 1 € youdearo aragorden| (g
z € 06 € L0 z [ | 20£00 WOHHEI2WD € BIIHLU| (8
=
3
- 1 5 g
= z = 5 = g & E £
-5 o z -
4 m = z 8 B & s 8 v m z [OIQ KMHESOHANHEH B
=] .m o M
=
goArodu KHHRGOHIWHEH

THIY (] exnagad 591 BH INp-] 07071197 e OIHAW




77 avaou

0 ET3g0 91300WHOL) W' esoxAHOod|
LELY eXedi8BE 9ID0WHOLD
00‘0 390
TL'9T8L 9L'€T os'zs| os'sii| se'po|  8819|  ostLve|  €9°98| 00°L6T 9669 so'sz| o08'6l| €9'98[ 00099 81 §STETL o1'gz| or0s6| 00's6LE mdage
TL'9T8L 9L'€T 08'zs| os'cii| sevol 8819  0SLvT £9°98| 00°L6T 9669 S0'8Z| 08°61 €9'98 00099 8°1 Syl ol'ez| orose| 00°s6LE VIAWAD :0JOLH
00wz 00°091| o0'0L| o00'9Z| 00°'ST 00°0€ 00°5L| 00°081 oo'es| oo'obe| o009| o0'SE 000 00°11 00°'86¥ 0087 00'¥Z| 000ST VHAN
aowAvodu voxoed orada
66000 |€°0 L' ST §'T €8 7'l L] €1 10 €'c rd S'91 0 ST 80 9°6€ S'91 (w2go) einagad e akEEEE % O JOLH
-]
2
=
66000 |00E€0 00591 [osL¥'T [osiv'T  |oosz'®  |osSI'T  |00S9°T [00ZE'L $780°0 |ooog'e fosLy'T  |ooos'9l  |os9l'o  |0SLY'T 0sZ8°0  |0009°6€ |000S 91 (redaee)
exHa0ad g9 BH ahErEE X O JOLH
05 garx| 0%
-
900 0°01 $0 Sl wonowmrr o wen| 00T m
=
001 omeaad wiorge| 001 |
ol 20HROEHLD oroew| 01
[4 0l Sl Sl L 0 ré 04z yenamAL erokuen| 0S1
g 0Z L0 < ¢ 001 JL2U'WO 8 KEHHOhoURE BOMd| 0%
C = m = X = m = =
L = = S 2 g = b ] 3 z = e 3 q g TOIIrQ KHHESOHIWHEH B
= 5 = = 2 = o
o o
3
=
F01¥ATOdU KHHEEOHIWHEH
k 9HIT || exHa0ad g9 vH dediger ‘rd0eLrM -] 0Z0T'11°LT 8" OIHAW
s omo./w
OV B g doryadurr-o
O]V & qIrOMITI B v




“10T0T 47
‘O]'V edoIruace
oemrdogLg

00‘0 £/2g0 LI0WHOLI P v
4 2
7859 exediEeE 9150WHOL) N BEOMAHOD \ % dvaou
00'0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 200
69TZLL 9591 Ls‘or  |sL1iz |o 7805 |PLEIT |L'9TE T2 DO (S XA [ €9t |v'sovz  [szs'e9 [9LL9 1€€°1 86709 |60SE sediaee
69'7ZLL 9591| Ls'0z| 08°LIT o0'0| zsos| pLer| oL'9ze| 9vIE oz osis1] ogog| ov'sovr| €S°€9 g9l ec1| 8s'To9| 00°60SE VIWNAD -‘0JO1H
00vZ 00°0¥E 081| 00°091| 000L] 006 00'0Z] 00°9Z| o00'ST po'og| oo'se| ooozi| o0°SE 00°8Z| 00°11| 00°86% 00062 VHAT
10'0 90'0 171 gL' 171 FE'ol 171 £0'€ $0'9 8+'0 L5807 78'1 70 n'o 171 01'z1 ao1Arodu voxded 01204
00 00 00 0°0 00 00 00 00 0'0 0°0 00 00 00 0°0 00 0°0 00 (wago) exragad
BH 2hETHE ¥ O JOLHU
(-]
(=
~
=
oo lsoo Joizr Josoo  fozeo otz fsegfor otz |szo'e  osoe  |v8FO oLs'or |s18'1  [zvTo 1zr'o oIzt 001°T1 (wediaes) exnagad
121 eH 2newHE ¥ O_I0OLH
0s oarx| 05 |,
=
=
. =
900 1 001 sl WOHOWHI 9 #en| 00T E:
A amkaa0 1gHereg| 001
0l uweundou owroew| 01
9 01 Sel 0l 4 14 T I 00T HWRIMOH0| (€T
< R #o) 3 KEHHAMAL BTHLL
CORY LLLELLL TP =
QUSROS (VI - g E o g £
S5, SO e | B E | ¢ m E . | & £ < g g £ g z 2 g
RY = F 4 = ToiIrg KHHEAOHIWHEH =
....W ..w.....n m.% e c._eu%a"w = S m 3 B .W. = m BN 2 m £ 3 g M 3 2 o
WWU of " wadd, w6 e < m W
WWW.N g Q . Q . .
BR %N 9HIT 7] BMHIQad [T] BH I'M -] Medlrdes 0Z0T'I1'8T 80 OIHAW ||
s »
? -

edoniadur-o'y




